
■中学生・高校生等へのアンケート

n ％
全体 (148)

1 オンライン回答 129 87.2
2 紙調査票で回答 19 12.8

単一回答 n ％
全体 (148)

1 中学１年生 6 4.1
2 中学２年生 6 4.1
3 中学３年生 6 4.1
4 高校/高専１年生 38 25.7
5 高校/高専２年生 40 27.0
6 高校/高専３年生 48 32.4
7 高専４年生 3 2.0
8 高専５年生 1 0.7

単一回答 n ％
全体 (148)

1 女性 83 56.1
2 男性 62 41.9
3 その他 3 2.0

単一回答 n ％
全体 (148)

1 中央 30 20.3
2 吉浦 2 1.4
3 警固屋 2 1.4
4 阿賀 31 20.9
5 広 34 23.0
6 仁方 4 2.7
7 宮原 4 2.7
8 天応 7 4.7
9 昭和 13 8.8

10 郷原 6 4.1
11 下蒲刈 0 0.0
12 川尻 2 1.4
13 音戸 3 2.0
14 倉橋 2 1.4
15 蒲刈 0 0.0
16 安浦 5 3.4
17 豊浜 0 0.0
18 豊 2 1.4
19 呉市外 1 0.7

※回答グループ

Q1 [F1] あなたの学年をお答えください。

Q2 [F2]あなたの性別をお答えください。

Q3 [F3] お住まいの地区をお答えください。
※「中央」地区とは呉市のうち、以下の2～18の地区を除く地域のことです。
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複数回答 n ％
全体 (148)

1 学校の部活動をして過ごしている 121 81.8
2 地域・社会の活動をして過ごしている 1 0.7
3 習い事・塾で過ごしている 31 20.9
4 アルバイトをして過ごしている 8 5.4
5 自宅で過ごしている 68 45.9
6 図書館などの公共施設で過ごしている 9 6.1
7 ショッピングセンター等で過ごしている 7 4.7
8 その他 3 2.0

複数回答 n ％
全体 (148)

1 学校の部活動をして過ごしている 83 56.1
2 地域・社会の活動をして過ごしている 2 1.4
3 習い事・塾で過ごしている 14 9.5
4 アルバイトをして過ごしている 7 4.7
5 自宅で過ごしている 101 68.2
6 図書館などの公共施設で過ごしている 6 4.1
7 ショッピングセンター等で過ごしている 38 25.7
8 その他 2 1.4

複数回答 n ％
全体 (148)

1 学校の部活動をして過ごしている 44 29.7
2 地域・社会の活動をして過ごしている 4 2.7
3 習い事・塾で過ごしている 9 6.1
4 アルバイトをして過ごしている 5 3.4
5 自宅で過ごしている 119 80.4
6 図書館などの公共施設で過ごしている 7 4.7
7 ショッピングセンター等で過ごしている 51 34.5
8 その他 3 2.0

複数回答 n ％
全体 (148)

1 静かに勉強できる 82 55.4
2 友だちと集まって自由に使える 117 79.1
3 何でも気軽に相談できる 12 8.1
4 イベントができる 48 32.4
5 調理ができる 19 12.8
6 ダンスの練習ができる 16 10.8
7 防音の部屋で、楽器の練習ができる 38 25.7
8 会議などができる 14 9.5
9 参考書などが無料で見れる 38 25.7

10 フリーWiFiが使える 90 60.8
11 ボランティアなどの情報が収集できる 12 8.1
12 ひとりでも安心していられる 45 30.4
13 その他 4 2.7

Q5 [Q2]あなたはふだん、土曜日の時間をどのような場所で過ごしていますか。

Q6 [Q3]あなたはふだん、日曜日・祝日の時間をどのような場所で過ごしていますか。

Q7 [Q4] ユース世代（主に中学生・高校生）が優先的に利用できる施設について、
どのような機能があったら良いと思いますか。

Q4 [Q1]あなたはふだん、平日の放課後の時間をどのような場所で過ごしていますか。
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複数回答 n ％
全体 (148)

1 月曜日 46 31.1
2 火曜日 39 26.4
3 水曜日 52 35.1
4 木曜日 41 27.7
5 金曜日 54 36.5
6 土曜日 115 77.7
7 日曜日・祝日 114 77.0
8 利用するつもりがない 9 6.1

複数回答 n ％
全体 (76)

1 13～15時まで 9 11.8
2 15～17時まで 33 43.4
3 17～19時まで 63 82.9
4 19～21時まで 42 55.3
5 21～22時まで 22 28.9

複数回答 n ％
全体 (115)

1 8～9時まで 37 32.2
2 9～11時まで 61 53.0
3 11～13時まで 61 53.0
4 13～15時まで 88 76.5
5 15～17時まで 86 74.8
6 17～19時まで 66 57.4
7 19～21時まで 43 37.4
8 21～22時まで 31 27.0

複数回答 n ％
全体 (114)

1 8～9時まで 44 38.6
2 9～11時まで 69 60.5
3 11～13時まで 72 63.2
4 13～15時まで 88 77.2
5 15～17時まで 83 72.8
6 17～19時まで 69 60.5
7 19～21時まで 46 40.4
8 21～22時まで 30 26.3

Q10 [Q5-2] 土曜日に利用したい時間帯を全て選んでください。

Q11 [Q5-3] 日曜日・祝日に利用したい時間帯を全て選んでください。

Q8 [Q5] ユース世代（主に中学生・高校生）が優先的に利用できる施設について、
あなたが利用したい曜日を選択してください。

Q9 [Q5-1] 月～金曜日に利用したい時間帯を全て選んでください。
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